

# МЕЧТА МАСТЕРА

Завтра во Дворце молодежи на Комсомольском проспекте начинаются выступления труппы «Импэкт продакшнз» из США. Будет показан рок-балет «Мечта мастера». Организаторы турне — Советский комитет защиты мира и Московский молодежный музыкальный центр С. Намина.

— Не случайно наши гастроли начинаются 1 сентября, которое отмечается как Всемирный день мира, — сказал руководитель коллектива и постановщик спектакля Том Ньюман. — Нет сегодня более важной цели у человечества, чем спасение нашей прекрасной планеты от атомной катастрофы. У каждого в этом благородном деле свое «оружие». Мы выбрали для общения универсальный язык танца, который понятен всем людям, независимо на каком языке говорят.

На протяжении веков хореографическое искусство являлось средством выражения отношений человека к окружающему миру. Языком танца мы пытаемся рассказать историю о вечной борьбе добра со злом. В афише наш спектакль назван «рок-балетом». Это тоже не случайно. Сценические средства, которые используются в постановке, апеллируют прежде всего к молодежной аудитории,

которой нравится танец модерн. Поэтому наш спектакль построен на традициях американского мюзикла, который характеризуется синтезом балета, пантомимы и элементов акробатики.

Для нас важно, чтобы этот спектакль не рассматривался аудиторией просто как развлечение. Мы хотим, чтобы зрители задумались о смысле жизни, увидели красоту мира и поняли: только любовь может спасти мир.

И последнее. Мне бы хотелось представить участников представления. Помимо нашей труппы в программе участвует группа «Уингз» («Крылья»). Ее руководитель Джо Инглиш наверняка известен молодому слушателю вашей страны. Джо — популярный композитор и музыкант, работавший с Полом Маккартни (одним из участников знаменитой группы «Битлз»). В некоторых представлениях примут участие коллективы Московского молодежного музыкального центра Стаса Намина.

А мы хотим добавить, что коллектив Тома Ньюмана передал в Советский фонд мира пятьдесят тысяч долларов. Кроме того, часть средств от продажи билетов на спектакль поступит в фонд по реализации советско-американской программы мира.

**В. ВАХРАМОВ.**

РЕДАКЦИЯ ПЕЧАТНИЦА  
И. В. КОЛОДКА

3 1 АВГ 1988 1